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“ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO”

EN LA CIUDAD DE ACAPONETA, NAYARIT; SIENDO LAS 09:30 HORAS DEL DIA MARTES 21 DE 
FREBRERO DEL AÑO 2017, PREVIO CITATORIO ENTREGADO CON OPORTUNIDAD A LOS C.C. 
MALAQUIAS AGUIAR FLORES, PRESIDENTE MUNICIPAL; PROFRA. MARIA CELIA VILLELA RUIZ, 
SÍNDICO MUNICIPAL Y A LOS REGIDORES, T.M.A. MANUEL RAMON SALCEDO OSUNA, C. 
SERGIO SANCHEZ DIAZ, LIC. ANUAR KARIM ABUD ESPINOSA, LIC. GLADYS LIVIER ESPINOSA 
DIAZ, C. RIGOBERTO VILLA HERNANDEZ, ING. RICARDO JAVIER OCHOA PARRA, C. ULISES 
ANTONIO ARELLANO MEDINA, LIC. GUSTAVO RAUDEL MITRE AYALA, C. MARIA DEL SOCORRO 
VILLA FLORES Y LA PROFRA. EUNICE ELIZABETH CABRALES LOPEZ, ASI COMO EL C. J. 
GERONIMO COSIO OROZCO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE REUNIERON CON EL 
OBJETO DE CELEBRAR SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO, BAJO EL SIGUIENTE;

ORDEN DEL DÍA:

I.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA 
SESIÓN.-
DA INICIO LA SESION Y PARA EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO TOMAR LISTA DE ASISTENCIA Y UNA VEZ 
VERIFICADO QUE SE ENCONTRARON PRESENTES SIETE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL H. 
CABILDO, CON LA AUSECIA JUSTIFICADA DE LOS C. REGIDORES PROFRA. EUNICE ELIZABETH 
CABRALES LÓPEZ, C. MARÍA DEL SOCORRO VILLA FLORES, ING. RICARDO JAVIER OCHOA 
PARRA, C. ULISES ANTONIO ARELLANO MEDINA Y T.M.A. MANUEL RAMÓN SALCEDO OSUNA, SE 
DECLARA INSTALADA LA PRESENTE SESION Y SE MANIFIESTA QUE LOS ACUERDOS QUE SE 
TOMEN SERAN COMPLETAMENTE VALIDOS.

II.- AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE LA MATRIZ DE INVERSIÓN PARA LA APLICACIÓN DE 
RECURSOS DEL RAMO 33 FONDO III PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017.
PARA EL DESAHOGO PUNTO UNICO DEL ORDEN DEL DIA, EL  C. PRESIDENTE MUNICIPAL TOMA 
LA PALABRA PARA SOLICITAR LA PRESENCIA DE EL DIRECTOR DE COPLADEMUN ING. JOSUÉ 
SALVADOR SÁNCHEZ RODRÍGUEZ, EL CUAL PROYECTA LA PROPUESTA DE LA MATRIZ DE 
INVERSIÓN PARA LA APLICACIÓN DE RECURSOS DEL RAMO 33 FONDO III PARA EL EJERCICIO 
FISCAL 2017. LUEGO DE ANALIZARSE DE MANERA DETALLADA DE PARTE DE LOS PRESENTES 
EN LA SESION, SE ATENDIERON LAS DUDAS A LOS MIEMBROS DEL CABILDO PRESENTES Y SE 
SOMETIO A CONSIDERACION DE LA SESION LA PROPUESTA.

I.-

II.-

III.-

PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE 
LA SESION.

AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE LA MATRIZ DE INVERSIÓN PARA LA APLICACIÓN DE 
RECURSOS DEL RAMO 33 FONDO III PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017.

CLAUSURA DE LA SESION.

A LO QUE UNA VEZ ANALIZADA Y DEBATIDA EL H. XL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 
ACAPONETA, ACUERDA CON 3 VOTOS A FAVOR DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MALAQUÍAS 
AGUIAR FLORES, SINDICO MUNICIPAL PROFRA. MARÍA CELIA VILLELA RUIZ Y EL REGIDOR LIC. 
ANUAR KARIM ABUD ESPINOSA Y 4 VOTOS EN CONTRA DE LOS REGIDORES LIC. GLADYS 
LIVIER ESPINOSA DÍAZ, SERGIO SÁNCHEZ DÍAZ, RIGOBERTO VILLA HERNÁNDEZ Y LIC. 
GUSTAVO RAUDEL MITRE AYALA; NO APROBAR LA MATRIZ DE INVERSIÓN DEL RAMO 33, 
FONDO III PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017.

VII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.-
NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, UNA VEZ AGOTADO EL ORDEN DEL DIA 
PROPUESTO, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CLAUSURA LA PRESENTE SESION 
EXTRAORDINARIA DE CABILDO SIENDO LAS 10:50 HORAS DEL DIA DE SU INICIO, FIRMANDO 
PARA SU DEBIDA OBSERVANCIA Y VALIDEZ LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ATENTAMENTE SUFRAGIO EFECTIVO.- NO REELECCIÓN, PRESIDENTE MUNICIPAL, C. MALAQUIAS 
AGUIAR FLORES.- Rúbrica.- SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. MARÍA CELIA VILLELA RUIZ.- Rúbrica.- 
REGIDORES: T.M.A. MANUEL RAMON SALCEDO OSUNA.- Rúbrica.- C. SERGIO SÁNCHEZ DÍAZ.- 
Rúbrica.- LIC. ANUAR KARIM ABUD ESPINOSA.- Rúbrica.- LIC. GLADYS LIVIER ESPINOZA DÍAZ.- 
Rúbrica.- C. RIGOBERTO VILLA HERNÁNDEZ.- Rúbrica.- ING. RICARDO JAVIER OCHOA PARRA.- 
Rúbrica.- C. ULISES ANTONIO ARELLANO MEDINA.- Rúbrica.- LIC. GUSTAVO RAUDEL MITRE AYALA.- 
Rúbrica.- C. MARÍA DEL SOCORRO VILLA FLORES.- Rúbrica.- PROFA. EUNICE ELIZABETH 
CABRALES LÓPEZ.- Rúbrica.- SECRETARIO DEL H. XL AYUNTAMIENTO, C. J. GERÓNIMO COSIO 
OROZCO.- Rúbrica.-
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